
megkülönböztetésé nek az adományát (1Kor 12,8-11) és ké sőbb hozzátesz i a
kormányzói adományt és a segítőkészséget (12,28) .

Különösképp kettőre szeretném közülük fel hívni a fi gyelmet. A közösség­
nek szinte teremtő és összetartó ereje a prófétálás. Persze nem a jövendő­

mondásra kell gondolni. hanem a Lélek erejével való beszéd re, prédikálásra és
főleg a tanúságtételre. A Lélek erejével elhangzó beszédet könnyen fel lehet
ismerni és mindenkit magával ragad. mert a jelen eseményeket csodálatos
fénnyel és erővel vil ágítja meg. A másik a gyógyító hatalom. A karizmat ikus
csoportok nagyon gyakorolják. Jézus szinte alig tesz különbséget az igehi rde­
tési és a gyógyítási küldetés közt , Ö maga rendszeresen gyógy ított beszéde i
után. A tan ítványokat is egyformán küldi prédikáln i és gyógyítani. A karizmat i·
kus csoportok hangsúlyozzák, hogy az evangéliumot olvasva nehéz a kettő kö­
zül egyiknek el sőbbséget tulajdonítani. Hogy ezt komolyra tudjuk venni, biblia i
egységben kell látni a bűnt és a bún következményeit : a rnor álls , a pszihikai
és a f izikai betegségeket. Akik Krisztussal a gonosz lélek ellen küzdenek, azok­
nak hatalmat ad a rossz legyőzésé re . A győgyítás elmaradhatatlan feltétele az
élő hit abban, hogy Krisztus Urunk gyógyításokkal fog felelni. ha hit tel fordu ­
lunk hozzá.

Gondolom. a kar izmat ikus közösségeken kívül gyakran nagyméretú hitet­
lenség uralkodik ezen a téren. Jézus bizony ára kemén yen megfeddene minket
hitetlenségünk miatt, mint az evangéliumban annyiszor tette. Hiszünk a rneq­
s zeritel ő kegyelemben. amíg semm inek se kell láthatóan megváltozni, de nem
hisszük . hogyaMegváltó rajtunk keresztü l látható, tapasztalható és néha szem­
beötlő módon küzd a gonosz szellem hatalma ellen. A karizmatikusok gyógyí .
tásaiban még az is figyelemre rnéltö, hogy ezt a hittel való gyógyítást mindig
cso portban és nagy közösség i együttérzéssel végzik .

Az adományok mind a közösség építésére irányulnak. Ebben pedig a leg­
fontosabb , a legmaradandóbb (1Kor 13,13) és a leghatásosabb a szeretet. O
adja meg II több i adomány rendjét. Nem lenn e azonban helyes. ha a szeretet
fe lmagasztalását kihasználnánk, hogyelhomályosítsuk vele a hegyeket át·
helyező hitet, amely a karizmatikus közösségekb en oly elevenen él.

Hogy teljes képet kapjunk a nyelvek adományáról, az adom ányokat magukat
kell belehelyezni a teljes egyházi életbe. ahol a szentségek és az Egyház szer­
ves egysége adja meg minden eseménynek a maga helyét.

Jálics Ferenc

SZERETEM ABIBLIÁT

Számomra a Bibl ia a szív és képzelet e lső ébredésé vel olvadt össze. Milyen
gyöny örúséggel szemléltem már zsenge gyermek koromban. amikor Bar-le-D úc­
ban a keresztény bölcsesség jó nővéreitő l az iskolapadban olvasni tanultam ,
azokat a nagy kartonképeket, amelyeket az Úr éle tének ábrázolá sával kezünkbe
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adtak! És később , a gimnáziumban , a szent történetek elr agadtatásba ejtetté k
tizenkét éves szívemet: Abrahám áldozata és az özönví z, Rebekka eljegyz ése,
Jákob, Mózes és Tóbiás , Héliodorusz büntetése és a szamariai asszony - mind
egyformán nagyszerü képek, csak azt az egyet mondhatom róluk, hogy bele­
érző képességemet a végső kig fokozták. Micsoda szakadék tá rult fe l, amikor
később a görögök , a rómaiak és utóda ik felé kellett fordulnom!

És aztán annak a felejthe tet len 1886-os karácsonynapnak az estéjén!' Aszta­
lomon ott feküdt egy protestáns barátnőnk ajándéka Kamilla nővéremnek : egy
biblia. Nem kellett-e a Gondviselés kezét föl ismernem ebben? Amit azelőtt so­
hasem csináltam, azt most megtettem: felü töttem a könyvet. Két hely en. E lő­

szörre az emmauszi tanitványokról szóló elbeszélésre találtam Szent Lukács
evangél iumában, ahol az Úr, a leszáll ó éjszaka ellenjáté kaképpen, két elfogó­
dott útitársának bevilág ít a régi frások t it kaiba. A másik hely pedig a Példa­
beszédek könyv ének az a föls éges nyolcad ik fejezete volt , amely a Szepl ő ­

telen Fogantatás ünnepi miséjének olvasmánya. Valóban! Rövidesen felismer­
tem erről a sugárzó alakról , hogy lsten Anyj ának vonásait idézi, és ugyanakkor ,
ettől elválas zthatatlanul az Egyház és a teremtett bölcsesség arcát . Később i

drámáimban egyetlen nőalak sincsen, amely ne őriz te volna meg ennek az ámuló
csodálkoz ásnak valami nyomát .

És most mi tö rtén t? Nem vette-e el t őlem ez az új v il ág, amelynek kapuja
éppen kinyílt előttem, az e világba való örömöt? Az Irás azt mondja nekünk:
mindkettőt együtt teremtette lsten , úgy mondanám: egymásra vonatkoztatva .
Mindkettő együtt a nagy katol ikus valóság: az ég és a föld . Milyen szép az ég
és a föld! . . . Jézus azt mondja nekünk: .Én legyőztem a vi lágot ." Nem úgy
győzte le, hogy hátat fordított neki. Úgy győzte le , hogy föl ébe emelkedett,
hogy Onmagában, Onmagával és Onmaga fölött megmut atta a vil ágnak okát ,
célját és értelmét : ezt az értelmet , amely cl maga, és amelyet magával hozott ,
hogy a világ elé tárja - a ke reszte n függve. A végső sz ö az isteni sz ó. Nem
azért jött, hogy a vég ső szót a világnak engedje át.

Megértettem hát szivemben a nagy katol ikus hivatást : a mindenség hívá­
sát . . . Mi más volt az életem negyven éven át, mint hogy e bolygó minden
égtájával szomszédságba kerültem és barátságosan éri ntk eztem , az érzékeny
lélek minden veszélyével együtt?

Különböző ford itók, különbözö nyelvek, különbözö formák, különbözö hely­
zetek ellenére ugyanazt a Szerz öt tal áljuk (a Szent írásban) , aki mindig csak
ugyanarról beszél nekünk, ugyanabból a ki ncsbő l merít, és a bölcsességnek
ugyanarról a fájáró l szakítja gyümölcsei t. Min t katolikus h ivők tudjuk: ez a
szerzö a Szentlélek.

. . . Mekkorának kell ene lennie ámuló csodálkozásunknak azon a fölséges
kiváltságon, hogy ez a Szentlélek a mienk, egy könyv lapjai közé zárva: Cl ,
ak t rő l írva van, hogy képes .m indent megmondani nekünk"! Micsoda hittel,

I Meg térése napj a a páriz si Notr e-Dame-ban.
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micsoda áhítatos ti sztele tt el, micsod a buzgósággal kellene kérdezgetnünkl Ez
nemcsak tanács, ez parancs, amelyet te ljes ítenünk kell. "ViZ'Sgáljátok az Irá­
sokat" - mondja nekünk az Úr. De ezen nem csupán fu tó bepillantást ért , ha­
nem szenvedélyes tanu lrnányozást . amelyhez minden segédeszközt fel kell
használnunk. Nemcsak szell emünket és szívü nket - ez kevés lenne - , hanem
mindazt az eszközt is, amelyet az egész Egyház tanításában és li turgiá jában
oly nagyszerüen kifejt számunkra .

. . . ~s mégsem egészen helyes azt mondani , hogy mi kérdezzük meg az
ír ást. Ennél fontosabb lenne az a fölismerés , hogy mi vagyunk azok, akikhez
az Irás kérdést intéz, és hogy mindannyiunk számára, minden időben , minden
nemzedéken át , azok minden egyes kérdésére meg is találja a megfelelő vá­
laszt .

Paul Claudel: J'aime la Bible

A REM~NV

Részlet Az Aprószente k miszt ériumából

Április 9-én, 65 éves korában elhunyt Rónay Gyö rgy, a jeles költő, író
és műfordít ö, a Vigí1ía szerkesztője, századunk magyar katolekus irodal­
mának egyik jelentős alakja. Néhány hónappal halála előtt küldte meg
azt a két szép Péguy-réssletet. amelyet kéresünkre fordított le . Ezzel
búcsúzunk most tőle.

~n va gyok a H árom Erény Ura, mondja Isten.

A Hit hűséges hitves.
A Szeretet b uzgó an ya .
De a remény egészen kicsi lányka .

~n vagyok az Erények Ura, mondja Isten.

A Hit az, aki századokról századokra helyt állt
A Sze retet az , aki századokról századokra szetosz tja magát.
De az én kis reményem az ,
ak i minden áldo tt reggel fö lkel.

~n vagyok az Erények Ura, mondja Isten.

A Hit az, aki szazadokról századokra kifeszül .
A Szeretet az, aki századokról századokra fölo ld ódi k .
De az én kIiS reményem az,
aki minden áldott reggel
jónapot m ond nekünk.
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